
広島大学理工系ジョブフェス２０２４ 報告 

 

令和６年３月２１日 

一般社団法人広島大学工学同窓会 

 

 一般社団法人広島大学工学同窓会では、学生の就職活動に対する支援の一環として、広島大学工

学部学生生活委員会と広島大学グローバルキャリアデザインセンターのご協力をいただき、毎年企

業説明会を開催している。今年度は、「広島大学理工系ジョブフェス２０２４」と称し、４年ぶり

に対面形式で開催した。 

以下に、今年度の「広島大学理工系ジョブフェス２０２４」の開催状況、企業アンケートの集計

結果などを記す。 

 

【Ⅰ】開催状況 

  ・開 催 日 時：令和６年２月２７日（火）１２：３０～１６：００ 

         令和６年２月２８日（水）１２：３０～１６：００ 

         令和６年２月２９日（木）１２：３０～１６：００ 

  ・開 催 方 法：対面形式 

  ・参 加 企 業：延べ２０２社（２０４社の予定であったが、２社が欠席となった） 

         ２月２７日：６７社  

 ２月２８日：６８社 

２月２９日：６７社        

  ・参加学生数：延べ１２９名（２７日：３２名、２８日：６４名、２９日：３３名） 

   

【Ⅱ】企業へのアンケート結果 

   回収率は７７％。（２０２社中１５６社から回答）で、結果の概要は、資料１企業へのアン

ケート集計を参照いただきたい。 

 

【Ⅲ】まとめ 

    ４年ぶりにコロナ禍以前の対面形式での開催が可能となり、多くの学生の参加を期待して

いたが、参加学生数が増えなかった。企業アンケートでも、「総体的感想」として５５％の

企業が「期待外れ」と評価した結果となり、学生への周知の方法や開催時期について、様々

な感想や意見が挙がった。なお、説明時間の長さや会場の広さなどは、概ね「適当」との評

価をいただき、来年以降の開催形式については、半数以上の企業が「体育館での対面形式を

希望」とした。 

    来年度の開催に向けて、学生への周知徹底や学生の就職活動の早期化を視野にいれて準備

をしていく考えである。また、アンケートにはジョブフェスへの参加に対するお礼のほか、

貴重な意見・コメントなどが多数ある。企業から寄せられたご意見等を参考にして、よりよ

い説明会にしていきたいと考えている。 

 

 



資料１ 企業へのアンケート集計（２０２社中１５６社から回答） 
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